
 
 

            

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
   Αθήνα, 02-06-2021 

 
Της:   ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  
                      Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Αναγκαία η αποζημίωση των εκπαιδευτικών για τα έξοδα τεχνολογικού 

εξοπλισμού στα οποία έχουν προβεί κατά την διάρκεια της τηλεκπαίδευσης» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Δυνάμει του υπό συζήτηση και ψήφιση σχεδίου νόμου για το θεσμικό πλαίσιο τηλεργασίας 
του Υπουργείου Εσωτερικών, αναφέρεται, μεταξύ άλλων, στο άρθρο 12 παράγραφος 1, 
εδάφιο 1, ότι: «Η υπηρεσία του φορέα που είναι αρμόδια για την παροχή εξοπλισμού και 
την πληροφοριακή υποστήριξη, προμηθεύει τον υπάλληλο με τον απαραίτητο και 
κατάλληλο για την αποτελεσματική εκτέλεση των καθηκόντων του μέσω τηλεργασίας, 
τηλεπικοινωνιακό εξοπλισμό και τεχνολογική συσκευή και παρέχει υποστήριξη για την 
εγκατάστασή του, εφόσον τούτο είναι επιθυμητό από τον υπάλληλο». 
 

Δεδομένου ότι, οι εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων εργάστηκαν από τον Μάρτιο του 2020 
και υποβλήθηκαν σε αρκετά έξοδα, βάσει των απολαβών τους, θα έπρεπε η ανωτέρω 
διάταξη να περιλαμβάνει ρητώς και εκείνους, ταυτόχρονα, δε, έπρεπε να έχει αναδρομική 
ισχύ για όλη την περίοδο της πανδημίας. Για τις ανάγκες της τηλεκπαίδευσης χρειάστηκε 
οι ως άνω εκπαιδευτικοί να αναβαθμίσουν υπάρχοντες ή να αγοράσουν καινούργιους 
υπολογιστές, κάμερες, μικρόφωνα, γραφίδες, αλλά και να αναβαθμίσουν τις συνδέσεις 
τους κ.ά. προκειμένου να μπορέσουν να ανταπεξέλθουν στις απαιτήσεις του εξ’ 
αποστάσεως διδακτικού έργου. Πλην όμως, δεν φαίνεται να έχει προβλεφθεί κάποια 
μέριμνα για τους εν λόγω. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, στο μερίδιο της δικαιοδοσίας που 
σας αναλογεί, ώστε να αποζημιωθούν άμεσα οι  εκπαιδευτικοί, οι οποίοι χρειάστηκε, κατά 
την περίοδο που ήταν κλειστά τα σχολεία και δίδασκαν μέσω τηλεκπαίδευσης, να 
επωμισθούν τα έξοδα στα οποία αναγκάστηκαν να προβούν, προκειμένου να 
ανταπεξέλθουν στο δύσκολο έργο της εξ’ αποστάσεως διδασκαλίας με δικούς τους πόρους 
και τεχνολογικά μέσα; 
 
 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 
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